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Методи фінансового аналізу – це комплекс науково-методичних 

інструментів та принципів дослідження фінансового стану підприємства. В 

економічній теорії та практиці існують різні класифікації методів економічного 

аналізу взагалі та фінансового аналізу зокрема. Класифікація розрізняє 

неформалізовані і формалізовані методи аналізу. [1].  

Неформалізовані методи аналізу ґрунтуються на описуванні аналітичних 

процедур на логічному рівні, а не в жорстоких аналітичних взаємозв’язках та 

залежностях. До неформалізованих належать такі методи: експертних оцінок і 

сценаріїв; теорії катастроф; деталізації; психологічні; морфологічні; 

порівняльні; побудови системи показників; побудови системи аналітичних 

таблиць. Ці методи характеризуються певним суб’єктивізмом, оскільки в них 

велике значення мають інтуїція, досвід та знання аналітика [2].  

Формалізовані методи аналізу побудовані на жорстко формалізованих 

аналітичних залежностях між показниками. Формалізовані методи залежно від 

використання математичного апарату поділяють на кілька підвидів: - 

традиційні методи - за їх допомогою здійснюється первісне аналітичне 

оброблення інформації: групування; порівняння; відносні, середні, модальні та 

медіанні показники; графічні; - методи детермінованого факторного аналізу 

використовуються, коли існує функціональна залежність між показниками: 

елімінування (ланцюгових підстановок, абсолютних різниць тощо); інтегральні; 

логарифмічні; пропорційного поділу; балансові; індекси; ряди динаміки; 

простих та складних відсотків; дисконтування; 

Отже, у процесі фінансового аналізу широко застосовується традиційні 

методи економічної статистики (середніх та відносних величин, групування, 

графічний, індексний, елементарні методи обробки рядів динаміки), а також 

математико-статистичні методи (кореляційний аналіз, дисперсійний аналіз, 

факторний аналіз, метод головних компонентів та інші) [3]. 

Таким чином, під час аналізу фінансового стану підприємства та 

фінансових результатів його діяльності можуть використовуватись 

найрізноманітніші методи аналізу, їх кількість та широта застосовування 

залежать від конкретних цілей аналізу та визначаються його завданнями в 

кожному окремому випадку.  
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